

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 14.08.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005816203

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation TK Architecture SA, Lancy

TK Architecture SA (TK Architettura SA) (TK Architecture Ltd) Route du Grand-Lancy 124 1212 Grand-Lancy

Jusqu'ici chemin de la Vendée 24 1213 Petit-Lancy

TK Architecture SA, à Lancy, CHE-337.191.717 (FOSC du 20.06.2016, p. 0/2900513). Le capital-actions de CHF 100'000 a été libéré ultérieurement à concurrence de CHF 50'000. Capital-actions: CHF 100'000, libéré à concurrence de CHF 100'000, divisé en 1'000 actions de CHF 100, nominatives, liées selon statuts. Communication aux actionnaires: par lettre ou par courriel. Nouveaux statuts du 19.07.2023. Nouvelle adresse: Route du Grand-Lancy 124, 1212 Grand-Lancy.

Registre journalier no 14821 du 09.08.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 117, Date: 20.06.2016 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève